

Делегацию китайской национальной нефтегазовой корпорации интересует Ковыктинское месторождение

Делегацию Китайской национальной нефтегазовой корпорации принимал сегодня первый заместитель губернатора Иркутской области Николай Мельник. Цель визита китайских гостей - усиление контактов с российскими нефтегазодобывающими компаниями. Приезд делегации Китайской нефтегазовой корпорации - это очередная разведка перспектив сотрудничества с российскими профильными компаниями. До Иркутска китайцы побывали в Москве. Там они встречались с руководством Министерства топлива и энергетики, компаний "Газпром", "ЮКОС" и "Транснефть". Миссия в Приангарье связана с Ковыктинским проектом. Разработка этого газоконденсатного месторождения, строительство нефтегазопровода в Китай и другие страны Азиатско-Тихоокеанского региона уже не за горами. В свою очередь Иркутская область, для которой газодобывающая отрасль в новинку, ищет рынок сбыта голубого топлива. В том числе и в Китае. "Потому что, именно в работе с Китайской нефтегазовой корпорацией связаны наши совместные надежды на освоение Ковыктинского газоконденсатного месторождения," - сказал первый заместитель главы администрации Иркутской области Николай Мельник. Сегодняшний разговор в областной администрации - это лишь преддверие более серьезной программы визита. В пятницу китайская делегация проведет совещание с руководством основного разработчика Ковыкты - акционерного общества "РУСИА Петролеум" - и представителями "Востокгазпрома". Монополистом на поставки газа за рубеж является "Газпром". Именно он осенью прошлого года учредил в Иркутске свою дочернюю фирму. Теперь "Иркутскгазпром" стремится стать инвестором Ковыктинского проекта. Для этого он должен согласиться на ряд условий, которые выдвигает "РУСИА-Петролеум". Китайцам, видимо, важно понять, находят ли общий язык контролируемый государством "Газпром" и "РУСИА".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)